

Сложности муниципалов: назаровским депутатам понадобился ликбез по бюджету

В городском совете Назарово состоялось первое заседание постоянной комиссии по бюджету и экономической политике депутатов нового созыва.

После выборов: назаровский «паровоз» Губанов остался на запасном пути?

Напомним, что по итогам сентябрьских выборов партия власти получила подавляющее большинство в назаровском горсовете (из 20 депутатских кресел 17 получили представители «Единой России»). Плюс ко всему, многие единороссы уже имеют опыт парламентской работы – устранив политических конкурентов, они успешно переизбрались на новый срок.

Учитывая все это, можно было бы предположить, что работа бюджетной комиссии пойдет по проложенным рельсам – без громких публичных конфликтов и со знанием дела. И если первый пункт оправдал ожидания, то по поводу второго возникли определенные подозрения насчет компетентности народных избранников.

Как



передает информационное агентство «Запад 24», одним из главных вопросов заседания стало рассмотрение исполнения бюджета города Назарово за девять месяцев. Депутаты во время обсуждения данной темы проявили буквально ноль активности – они с упоением слушали выступление заместителя главы города и руководителя финуправления Светланы Удович, не удосужившись задать чиновнице хоть какой-нибудь

вопрос по существу. Видимо, все в бюджетной политике города парламентариев полностью устраивает.

По словам Удович, планируемые доходы бюджета Назарово в этом году составили свыше 2,1 миллиарда рублей. Это более чем на полмиллиарда больше, чем бюджет 2021 года.

Увеличение обусловлено ростом объемов собственных доходов и ростом безвозмездных поступлений из краевого бюджета. Кроме того, существенное пополнение произошло за счет средств, полученных на повышение заработной платы работников бюджетной сферы по указу президента РФ.

Между тем сократились доходы от продажи муниципального имущества – по итогам девяти месяцев они составили всего 700 тысяч рублей. Это 20% от плановых назначений. Снижение по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 73%.

Из забавного: во время заседания комиссии было озвучено, что поступления в бюджет сократились из-за снятых ограничений, действующих в период пандемии коронавируса. Дело в том, что в связи с отменой масочного режима пропали антиваксеры, которые платили штрафы.



Исполнение бюджета за девять месяцев 2022 года составило 1,2 миллиарда рублей, что составило 57,9% к годовому плану.

– Наименьшее исполнение у нас произошло по разделу «национальная экономика». Исполнение составило всего 28,6% по причине освоения краевого бюджета на капитальный ремонт дорог общего пользования на 200 миллионов рублей в четвертом квартале. По итогам десяти месяцев расчет будет произведен и тогда объемы будут выполнены, – чиновница объяснила ситуацию депутатам.

Примечательно, что помимо итогов исполнения городского бюджета, Светлане Удович пришлось рассказать депутатам прописные истины – что такое дефицит, профицит и когда они возникают. Кажется, этот факт дает полное представление о компетентности назаровских депутатов.



HeNASHI

Как-то мы пропустили, но и [ФОТООТЧЁТ](#), и [СТЕНОГРАММА](#) работы депутатского корпуса города Назарово достойны отливания в медиа-граните тг-публикаций.
Может быть если чаще показывать народных избранников Назарова и адыты, раскнижной

Фото: группа ВК «Продвижение – Назарово», [zavad24.ru](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 18260 07.11.2022, 16:50 📌 342
URL: <https://babr24.com/?IDE=236977> Bytes: 3562 / 3115 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1509** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)